



Tisztelt kisbajcsi, szőgyei Lakosok!

Mindannyiunk tapasztalhatja, hogy környezetünkben a Covid-19 vírus egyre jobban terjed. Egyre több a beteg, és sajnos már áldozatai is vannak közvetlen környezetünkben. Az örökös figyelem felhívás a veszélyre sokak által az első Covid-19 vírushullám befejeztével megszűnt. Próbáltuk ismét a régi szabadabb életet élni (üdülések, bulizások, családi összejövetelek, rendezvények) sokszor megfélekedve a szabályokról, a maszk használatról és a távolságtartásról. Az üdülési szezon lecsengésével viszont újra jelentkezett a tömeges megbetegedés. A gazdaság ugyan elindult a Kormány intézkedéseinek köszönhetően, de az őszi hónapokban naponta rekordszámú megbetegedéseket tapasztalhatunk, szinte minden család közvetlen vagy közvetett környezetében vannak betegek, sajnos elhunytak is. Ez nagy szomorúság és kisebb pánikot is kelt most már településünk lakosai között. A sok hír és álhír között nő a bizonytalanság és a bizalmatlanság is. Sajtóból, tv-ből informálódhatunk, hogy az egészségügy teljesítő képessége véges, telítettség van a kórházak osztályain, kevés a szakember és az ápoló. Megfeszített munkával végzik dolgukat, de a vírus sajnos közöttük is fertőz. S nem tudni kit, mikor, hol talál meg és milyen lefolyású lesz a betegség. Kérem a Lakosokat, bízzanak az orvostudományban, ne üljenek fel a pánikkeltőknek és maguk se keltsék azt. A Kormány által hozott szabályokat maradéktalanul próbálják betartani (kijárási tilalom, maszk használat, távolságtartás, megszabott csoportosulási létszám betartása, orvosi utasítások betartása, fokozott kézfertőtlenítés, otthonukat csak indokolt esetben hagyják el).

Figyeljünk embertársainkra, főleg az időskorúakra. Egészségügyi panaszainkkal forduljanak telefonon a házi orvosukhoz (dr. Markotics Ildikó 06-20/516-8555, asszisztens: dr. Lázárné Keréki Rita 06-20/516-7805, e-receptigénylés: erecept.markotics@gmail.com), vagy a Covid ügyelethez (06-80-277-455, 06-80-277-456, koronavirus@bm.gov.hu).

Az idős segítségre szoruló, illetve hatósági karanténba került lakosaink forduljanak segítségért Önkormányzatunkhoz :

Kamocsai Sándor polgármester 06-20-597-9525,
Németh Anita házi segítségnyújtó 06-20-597-9398,
Györke- Kocsis Tímea családsegítő 06-20-213-3082,
munkaidőben a hivatal elérhetősége 06-96-560-230.

Ahogy tavasz folyamán, most is próbáljuk igényeiket teljesíteni (élelmiszer-, gyógyszer beszerzés, sürgős hivatali ügyintézesek).

Szeretném ezúton megköszönni az áldozatos munkáját az egészségügyi dolgozóknak, mentősöknek, pedagógusoknak, óvodai dolgozóknak, és a hivatal dolgozóinak, és valamennyi kisbajcsi lakosnak a védekezésben végzett megértő együttműködését. Egyben szeretném kérni a Kormányrendelet szigorú betartását/betartatását, különösen figyelve a közterületeken és a csoportosulási helyeken pl.: iskola-, óvoda, orvosi rendelő előtt, buszmegállóban, bolt-, posta előtti várakozás közben is, templomban, játszótéren a maszk viselését és a gyülekezési létszám (10 fő) szigorú figyelembe vételét, az előírt távolságtartással.

Vigyázzunk magunkra, hogy egymásra is vigyázhassunk!

Kisbajcs, 2020. november 20.


Kamocsai Sándor
polgármester